



Гордость нашего поселка – талантливая и одаренная молодежь, отличники учебы, которым уделяет пристальное внимание семья Героя Советского Союза Г.П.Коваленко.

Символично, что сегодня, в День молодежи, состоялась торжественная церемония награждения лучших выпускников нашей школы, которые своими знаниями и трудом заработали первые и очень весомые награды – серебрянные и золотые медали.

Это наши выпускники, замечательные и талантливые дети:

Озерова Наталья Сергеевна

Опря Анастасия Александровна

Тимофеев Тимур Владиславович













Коваленко Валерий Георгиевич, сын Героя Советского Союза Г.П.

Коваленко вручил ребятам именные денежные сертификаты.

С добрыми напутствиями к самым успешным школьникам обратился и почетный житель Вырицкого городского поселения, депутат Алексеев Борис Анатольевич. Теплые слова поздравлений в адрес медалистов прозвучали от сотрудников Народного музея АО «УЗОР», которые вручили выпускникам свои подарки.



От всего сердца поздравляем всех выпускников с окончанием школы — одним из самых важных и запоминающихся событий в жизни каждого человека!

Учитесь, творите, совершенствуйтесь! Никогда не сдавайтесь, развивайте свои способности, будьте целеустремленными и уверенно двигайтесь вперед. Вам предстоит стать настоящими профессионалами, в ваших руках – будущее нашей страны!

Удачи Вам, счастья и всего наилучшего, дорогие выпускники!!!